Belatjuk, hogy Z |cosa;| < m—1, ebbdl mar (2) kovetkezik. Ugyanis felhasznéalva a haromszog egyenlétlenség
i=1
segitségével konnyen igazolhato | sin | + | cosa| > 1 Gsszefiiggést

Zsinai = Z|sinai| > n—Z|coso¢i| >n—(n-1)=1.
i=1 i=1 i=1
Tegyiik fel, hogy ellenkezgleg,
Z|cosai| >n—1
i=1

teljesiil. Mivel 0 < |cosay| < 1, azért az x; = 1 — |cos | szamra 0 < z; < 1, és igy

n n n
n—l<Z|cosai|:Z(1—xi)=n—inSn,
i=1 i=1 i=1

n
vagyis 0 < le <1, ésigy
i=1

n
(3) 1<y dmi <1
i=1
tetszéleges elGjelkombinaciora. Ha a cos a;; szdmok kozott éppen k pozitiv van akkor

n n

dAtcosa)= Y @-m)+ Y mi=2k+ )+

i=1 cos a; >0 cos ;<0 i=1

Ellentmondashoz jutottunk, mert (3)-at figyelembe véve (1) nem lehet paratlan egész szam.
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